

**САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ****Р І Ш Е Н Н Я**

16 грудня 2020 року

м. Кривий Ріг

№

***Про державні соціальні
допомоги в сфері соціального
захисту***

Одним з пріоритетних напрямів держави залишається всебічна підтримка сімей з дітьми, малозабезпечених родин, осіб з інвалідністю та пенсіонерів.

На теперішній час на районному рівні така соціальна політика реалізується через виконання функцій призначення державних соціальних допомог та компенсацій з урахуванням складу сім'ї, її доходів, віку дітей. З метою підвищення ефективності системи соціальних допомог і спрощення процедури їх надання, прийом громадян в управлінні здійснюється за єдиною технологією, яка забезпечує якісний прийом громадян.

Прийом документів на отримання державних соціальних допомог здійснюється за принципом єдиної заяви. Зручність такого механізму полягає в тому, що під час первинної співбесіди зі спеціалістом заявник отримує роз'яснення щодо визначення свого права на отримання державних допомог. Для зручності прийому громадян в Єдиній приймальні управління продовжує діяти талонна система. Інформатором-координатором проводиться первинна консультація громадян та видається талон на прийом у зручний для них час. Також прийом документів здійснюється дистанційно через Портал державних послуг iGov та e-сервіси Міністерства соціальної політики України

Даний напрямок роботи є особливо актуальним та найбільш прийнятним під час впровадження Урядом карантину для запобігання виникненню і поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19. Протягом 2020 року за допомогою електронних сервісів прийнято та опрацьовано * пакетів документів для призначення різних видів державних соціальних допомог, субсидій та компенсацій, що на * більше у порівнянні з 2019 роком (*). Контактний прийом громадян в управлінні здійснюється відповідно до Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів, які передбачають приймання відвідувачів в офісних приміщеннях, на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19).

Відповідно до нормативних документів управління здійснюється опрацювання документів для призначення різних видів державних соціальних допомог за одним пакетом документів, прийнятих через територіальний

підрозділ Центру надання адміністративних послуг «Віза». Протягом 2019-2020 років управління опрацьовано *комплектів документів. Спеціалістами управління відповідно до затверджених графіків виїзних прийомів протягом 2019-2020 років проводився прийом документів та надання консультацій мешканцям району щодо умов отримання соціальних послуг у Мобільному офісі та Мобільному кейсі (* виїздів в Мобільному офісі, * - Мобільному кейсі).

Управлінням постійно проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота серед населення району стосовно умов та порядку призначення того чи іншого виду допомоги, житлових субсидій та компенсацій. Так, за період 2019-2020 років проведено виступ на телебаченні ТОВ «Перший міський телеканал Кривий Ріг», * зустрічі з представниками трудових колективів підприємств, установ та організацій. На офіційному веб-сайті виконкому районної у місті ради та інформаційних стендах в управлінні розміщуються матеріали про зміни, що відбулися в діючому законодавстві по призначенню державних соціальних допомог, компенсацій та житлових субсидій.

До процесу оформлення компенсацій та субсидій активно залучено комунальну установу «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Сакаганському районі» Криворізької міської ради. Протягом 2019-2020 років працівниками зазначеної установи надано допомогу в оформленні документів для призначення субсидії на оплату житлово-комунальних послуг 1708 підопічним.

На теперішній час управлінням надається * вид державних соціальних допомог, які призначаються сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, житлові субсидії тощо.

Протягом 2019-2020 років для їх призначення управлінням надано * консультацій відвідувачам, в тому числі * громадянам – за телефоном, видано * талонів на прийом, прийнято і опрацьовано * пакетів документів, видано громадянам * повідомлень про призначення різних видів допомог мешканцям району. Всі звернення громадян відпрацьовуються своєчасно у встановлені чинним законодавством терміни.

Станом на 01. 12. 2020 в управлінні на обліку перебуває * одержувачів державних допомог, компенсацій та субсидій що на * більше в порівнянні з 2019 роком (* громадян). Сума виплат за 2019 рік склала * тис., що на * менше ніж у 2020 році (* тис.).

Значна увага приділяється родинам, в яких виховуються діти віком до трьох років. Таким сім'ям виплачується допомога при народженні дитини. Протягом 2020 року допомогу отримало *громадян, з них * незастрахованих жінок додатково отримали допомогу у зв'язку з вагітністю та пологами.

Протягом 2019- 2020 років *жінок щомісяця отримували допомогу на * дітей одиноким матерям, із них * до 01. 07. 2020 отримували допомогу у розмірі прожиткового мінімуму, встановленого на дитину відповідного віку. * жінок одержують тимчасову допомогу на дітей батьки, яких ухиляються від сплати аліментів.

Відповідно до змін у чинному законодавстві з липня 2020 року допомога на дітей одиноким матерям призначається лише за умови, якщо працездатні члени сім'ї працюють, сприяють своєму працевлаштуванню через центри зайнятості або сплачують єдині соціальні внески з доходів.

Відтепер, державна підтримка спрямована для сімей, які мають обґрунтовано низькі доходи, тобто сім'ї в яких є непрацюючі працездатні члени будуть більш мотивовані на роботу, що сприятиме викоріненню утриманського відношення до життя та виховуватиме бажання працювати для здобуття економічної самостійності. Разом з тим, державою надано час одиноким матерям працевлаштуватись шляхом призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям на шість місяців.

З метою підтримки та покращення соціального захисту сімей, які з поважних або незалежних від них причин мають середньомісячний сукупний дохід, нижчий від прожиткового мінімуму для сім'ї, призначається та виплачується державна соціальна допомога малозабезпеченим сім'ям. У зв'язку із підвищенням рівня забезпечення прожиткового мінімуму для дітей, пенсіонерів та інвалідів кількість одержувачів у порівнянні з 2019 роком збільшилась на * з * сімей до * сімей у 2020 році. **Сума виплат у 2019 році склала *, що на *менше ніж у 2020 році.** Слід зауважити, що розмір допомоги у зазначених сім'ях різний, оскільки він залежить від доходів та складу сім'ї.

Значна увага держави приділяється багатодітним сім'ям. З квітня 2019 року багатодітним сім'ям призначається допомога на третю і кожную наступну дитину у розмірі * грн. та виплачується до досягнення дитиною 6-річного віку. Протягом 2020 року вищевказану допомогу вже отримали * багатодітних сімей, що на * більше, ніж у попередньому році (2019 рік – *багатодітні родини). Сума виплат за 2020 рік склала * тис. грн., що є значною матеріальною підтримкою зазначеним сім'ям.

З 23.09.2020 суттєві зміни у чинному законодавстві України торкнулись призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги на непрофесійній основі, що передбачає врахування майнового стану членів сімей одержувачів допомоги. Станом на 01.12.2020 на обліку перебуває *одержувачів допомоги з виплатою на суму * грн., що на * менше, ніж в 2019 році (2019 - *особам – * тис. грн.)

Урядом запроваджено декілька нових видів державних соціальних допомог.

29 липня 2020 року Кабінетом Міністрів України прийнято рішення щодо реалізації пілотного проекту «Монетизація одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» на період з 1 вересня 2020 року по 31 грудня 2021 року. Відповідно до проекту запроваджено цільову грошову компенсаційну виплату замість отримання «бемі-боксів» у розмірі *тис. грн. на кожную новонароджену дитину. Станом на 01.12.2020 * сімей отримали можливість використати

вказану суму на придбання дитячих товарів та товарів для породіллі в спеціалізованих магазинах.

Державною програмою «Муніципальна няня» з 2019 року врегульовано питання відшкодування витрат на послуги нянь, які доглядають за дітьми молодих батьків. Протягом 2020 року управлінням відшкодовано вартість послуги з догляду за дитиною до трьох років «муніципальна няня» * сім'ям на загальну суму * грн., що на * більше, ніж у попередньому році (**2019 рік: * одержувачам компенсовано * тис. грн.**).

Для підтримки фізичних осіб-підприємців в період карантину пов'язаного з COVID-19 Урядом прийнято рішення про виплату з 01.04.2020 по 31.08.2020 допомоги сім'ям підприємців, які мають дітей віком до 10-ти років. Розмір допомоги для дітей віком до 6-ти років складає *грн., віком від 6-ти до 10-ти років – *грн. (прожитковий мінімум, встановлений для дітей відповідних вікових груп станом на 01 січня 2020 року). Управлінням за вказаний період призначено допомоги * особам-підприємцям, в яких виховується * дітей віком до 10 років на загальну суму * тис. грн.

Одним із видів державних допомог є житлова субсидія. Станом на 01.12.2020 на обліку в управлінні перебуває * одержувач житлових субсидій. Порівняно з минулим роком загальна кількість осіб, які одержують житлові субсидії, збільшилась на * (* одержувачі), що пов'язано із збільшенням громадян пенсійного віку. Сума виплат у 2020 році склала * тис., що на * більше ніж у 2019 році -* тис.

З 01.02.2019 Урядом запроваджено монетизацію житлової субсидії сума призначеної субсидії виплачується отримувачам в грошовій готівковій формі.

Для соціальної підтримки мешканців району при виконкомі районної у місті ради діє комісія по вирішенню питань, пов'язаних з наданням населенню субсидій і державних допомог, на розгляд якої виносяться всі заяви громадян, які звертаються з питання призначення субсидій, як виняток, виходячи з конкретних обставин, що склалися в сім'ї. Рішення про призначення субсидій приймається комісією виважено, з індивідуальним підходом до кожної заяви. Протягом 2020 року на підставі прийнятих рішень субсидію отримали * домогосподарств, що на * більше, ніж у 2019 році (*).

З питань призначення житлових субсидій управління тісно співпрацює з організаціями-надавачами житлово-комунальних послуг, а саме: ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР», ПАТ «ДТЕК Дніпрообленерго» Криворізькі міські електричні мережі, ПАТ «Дніпропетровськгаз збут», КПТМ «Криворіж-тепломережа», ТОВ «Екоспецтранс», ДП «Криворізька теплоцентраль», КП «Кривбасводоканал», житлово-будівельними кооперативами та об'єднаннями співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ).

З метою цільового використання бюджетних коштів, спрямованих на виплату державних соціальних допомог, компенсацій та житлових субсидій, державними соціальними інспекторами управління проводиться верифікація та моніторинг достовірності та повноти наданої громадянами інформації про

доходи та майновий стан осіб, які входять до складу сім'ї, що звертаються за їх призначенням.

З метою подальшого вдосконалення роботи з призначення державних соціальних допомог, компенсацій, житлової субсидії, запобігання нецільового використання бюджетних коштів, підвищення рівня соціального захисту громадян, керуючись рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради Світлани Гугуєвої «Про державні соціальні допомоги в сфері соціального захисту» взяти до відома.

2. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради (Світлана Гугуєва):

2. 1 щомісяця проводити***;

2. 2 забезпечити роз'яснювальну роботу ****

3. Житлово-комунальним закладам*****

4. Контроль за виконанням рішення покласти на управління праці та соціального захисту населення (Світлана Гугуєва) та заступника голови районної у місті ради Ігоря Криворотнього.

Інформацію про хід виконання рішення заслухати на засіданні виконкому районної у місті ради у***** року.

Голова районної у місті ради

Валерій Беззубченко